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ΘΕΜΑ:  Συνάντηση με τον Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

 
 
Αγαπητές/οι Συνάδελφοι, 

 
 
Την Τετάρτη 17/06/2015 πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Υπουργό Παραγωγικής 

Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας κο Λαφαζάνη Παναγιώτη. Παρόντες στη 
συνάντηση ήταν ο Γενικός Γραμματέας Ενέργειας και ορυκτών πρώτων υλών κος 
Αλεξόπουλος Απόστολος, η Γενική Γραμματέας ΥΠΑΠΕΝ κα Μπαριτάκη Χριστίνα καθώς 
και εκπρόσωποι των σωματείων της ΔΕΠΑ (ΣΕΔΕΠΑ – ΣΕΦΑ - ΔΕΠΑ) και ΔΕΣΦΑ 
(ΣΕΔΕΣΦΑ – ΠΣΕΦΑ). 
 
 Υπήρξαν τοποθετήσεις και ερωτήσεις ανά σωματείο για τα θέματα που απασχολούν 
τους εργαζόμενους: απελευθέρωση αγοράς φυσικού αερίου, πτώση της ζήτησης Φ.Α., 
ιδιωτικοποιήσεις, καινούργια εταιρία ΔΕΠΕΝΕ, ανάπτυξη των εταιριών και για το θέμα της 
εργολαβοποίησης. Για το θέμα της εργολαβοποίησης όλα τα σωματεία αναγνώρισαν το 
πρόβλημα και εξέφρασαν την άποψη πως θα πρέπει να βρεθεί λύση απορρόφησης του 
προσωπικού.  

Ειδικότερα η τοποθέτηση του ΠΣΕΦΑ, από κοινού με τον ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ για το 
θέμα του προσωπικού μέσω αναδόχων, ήταν ότι ζητάμε την ενσωμάτωση του συνόλου 
του προσωπικού μέσω τρίτων εταιριών, ανά εταιρία, στο τακτικό προσωπικό  μέσω 
νομοθετικής ρύθμισης, καθώς αυτό αποτελούσε και προεκλογική δέσμευση στελεχών της 
σημερινής Κυβέρνησης.  

 
Ο υπουργός στην τοποθέτησή του αναφερόμενος στο θέμα είπε ότι είναι απαράδεκτο 

αυτό το καθεστώς και μίλησε για την εκπόνηση σχεδίου από τις διοικήσεις των εταιριών για 
σταδιακή ενσωμάτωση του προσωπικού με περαιτέρω μοριοδότηση. Εμείς επιμείναμε στην 
πρότασή μας για νομοθετική ρύθμιση και ζητήσαμε την δημιουργία επιτροπής, όπου θα 
συμμετέχουν και τα σωματεία των εργολαβικών, για να  εξεταστεί  ενδελεχώς η δυνατότητα 
αυτής της λύσης. Ο υπουργός άφησε λοιπόν ανοιχτό το θέμα για περαιτέρω διαπραγμάτευση. 

  
Σημειώνουμε εδώ ότι σε προγενέστερη συνάντηση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 

Ενέργειας (Π.Ο.Ε.) με τον γραμματέα κ. Αλεξόπουλο, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας παρουσία 
των προέδρων των σωματείων ΠΣΕΦΑ και ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ, είχε ζητήσει να υπάρξει λύση με 
νομοθετική ρύθμιση για το σύνολο του προσωπικού και να δημιουργηθεί επιτροπή που θα 
εξετάσει αυτή την λύση και είχε δηλώσει ξεκάθαρα πως αυτή είναι η θέση της Ομοσπονδίας.   
 
 

 



Συνάδελφοι 
 
Λίγα λόγια και σταράτα 
 
Δεν μας καλύπτει πλήρως η τοποθέτηση στο δελτίο τύπου που εκδόθηκε από το 

Υπουργείο, και αναφέρεται σε σταδιακή ενσωμάτωση στο τακτικό προσωπικό. Θεωρούμε ότι 
η διαπραγμάτευση για τη λύση του προβλήματος μας τώρα αρχίζει, και θα επιμείνουμε στην 
άποψή μας για νομοθετική ρύθμιση για το σύνολο των εργαζομένων εξαντλώντας κάθε 
δυνατό μέσο και τρόπο.  

Εάν αυτό εξαρτάται από την ανάπτυξη και την κερδοφορία των εταιριών, όπως 
ειπώθηκε στην συνάντηση, δεν μπορεί να είναι προβληματισμός που μπαίνει μόνο στο 
εργολαβικό προσωπικό, αλλά πρέπει να αποτελεί μέλημα όλων των εμπλεκομένων(Υπουργείο, 
Διοικήσεις κλπ).  

 
Κάναμε σαφές στον Υπουργό ότι δεν θα δεχτούμε καμία λύση που θα είναι 

ουρανοκατέβατη και δεν θα έχει προηγηθεί διαβούλευση με τα σωματεία μας.   
 
Κλείνοντας θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι, το σωματείο για την αρχή της 
διαπραγμάτευσης παρέδωσε φάκελο στον υπουργό ο οποίος περιλαμβάνει το υπόμνημα με τις 
θέσεις μας, στοιχεία επικοινωνίας, αποκόμματα από όλες τις προεκλογικές συναντήσεις με 
στελέχη του Σύριζα ακόμη και τον ίδιο στον Υπουργό καθώς και τη γνωμοδότηση του νομικού 
συμβουλίου του κράτους με αριθμό 297/2007 και τα οποία θα βρείτε συνημμένα στην 
ανακοίνωση.  
 
 
 
 

Για το Δ.Σ. 
 
 

 
 
 

 


